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Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e 

trinta minutos, através de videoconferência, teve início a reunião Extraordinária 

do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Homologação da Ata da 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 29 de 

junho de 2023; II) Homologação do Projeto de pesquisa intitulado “Avaliação da 

qualidade do solo em cultivos de palma-de-óleo e pimenteira-do-reino na Amazônia” 

tendo como coordenador o docente Daniel Pereira Pinheiro, aprovado “Ad Referendum”; 

III) Solicitação de prorrogação do Projeto de Pesquisa intitulado “Gestão e Avaliação da 

Qualidade da Água para Fins de Irrigação na Micro-Bacia do Rio Caeté, Pará" - Pvcn252-

2018; IV) Solicitação de prorrogação do Projeto de Pesquisa intitulado “Uso 

Alternativo da Tecnologia de Irrigação no Aumento da Produtividade na Cultura 

da Pimenta-Do-Reino" - Pvcn507-2021; V) Solicitação de prorrogação do Projeto de 

Pesquisa Intitulado “Manejo Hídrico e Nutricional: Desempenho Produtivo das Culturas 

em Regime de Irrigação e Fertirrigação nas Condições da Amazônia Oriental" - Pvcn255-

2018; VI) Homologação da  banca do processo de seleção simplificado (análise de 

currículo) dos inscritos na Especialização em Arquitetura da Paisagem (conforme 

previsto no Edital 001/2023); Docentes: Prof. Joaquim Alves de Lima Júnior 

Presidente do Colegiado; Prof. Geraldo Souza de Melo Subcoordenador do Curso 

de Agronomia; Prof.ª Luana Moraes da Luz Coordenadora do Curso de 

Licenciatura em Ciências Biológicas; Prof. Lourival Dias Campos Coordenador 

do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas; Prof.ª Eleci Terezinha Dias da 

Silva Coordenadora do curso de Administração; Prof.ª Raimunda Maria da Luz 

Silva Coordenadora do curso de Ciências Contábeis. Técnicos Administrativos: 

Sr.ª Alcione Ferreira Gomes; Sr.ª Suzane Maria Ataliba de Oliveira; Sr.ª Cristiana 

Guerra Matos; Sr.º Saulo Araújo da Silva. Discentes: Macia Arileia Rosa dos 

Santos. O presidente do Colegiado do Campus Capanema, o Professor Joaquim 

Alves de Lima, iniciou a reunião saudando os presentes em seguida colocou para 

discussão o primeiro ponto de pauta, Homologação da Ata da Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 29 de junho de 

2023, o presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não 

teve manifestação, colocada em regime de votação “APROVADA POR 

MAIORIA PRESENTE”, segundo ponto de pauta Homologação do Projeto de 

pesquisa intitulado “Avaliação da qualidade do solo em cultivos de palma-de-óleo e 

pimenteira-do-reino na Amazônia” tendo como coordenador o docente Daniel Pereira 

Pinheiro, aprovado “Ad Referendum”, o presidente abriu para discussão, não teve 

manifestações, “APROVADO POR UNANIMIDADE”, o presidente pediu 

autorização para que o terceiro, quarto e quinto ponto de pauta sejam avaliados 
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em bloco, em seguida ele informou que esses projetos são coordenados por ele e  

que solicitou a prorrogação devido ter orientados de graduação, TCC, PIBIC  e 

orientados a nível de mestrado e doutorado, em seguida o presidente colocou para 

discussão, não teve manifestações, colocado em regime de votação, “ 

APROVADOS POR MAIORIA PRESENTE”, sexto ponto de pauta 
homologação da  banca do processo de seleção simplificado (análise de currículo) dos 

inscritos na Especialização em Arquitetura da Paisagem (conforme previsto no Edital 

001/2023), em seguida o presidente colocou para discussão, não teve 

manifestações, colocado em regime de votação, “ APROVADOS POR 

UNANIMIDADE”,O presidente do Colegiado agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião e eu Bárbara Patricia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que 

após lida será submetida para aprovação em reunião posterior. 
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